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− + −
1 1 11
4 8 16

�şlem�n�n sonucu kaçtır?

9A) 
16

11B) 
16

13C) 
16

15D) 
16

 Alp ve Ece düz b�r yolda b�rb�rler�ne doğru koşmaktadır.
 Alp’�n b�r adımı 0,8 metre, Ece’n�n b�r adımı 3/4 metred�r.

Aralarında  128,5  metre mesafe varken �k�şer adım
atarlarsa aralarındak� yen� mesafe kaç metre olur?

Aşağıdak� tabloda Merve’n�n hafta �ç� çalıştığı ders sü-
reler� ver�lm�şt�r. 

Merve hafta �ç� toplam 11 saat çalıştığına göre Cuma
günü kaç saat çalışmıştır?

Günler

  Süre
 (saat)

  Pzt   Salı    Çar    Per  Cuma

12
4

32
8

12
5

12
8

1

−
12 1
4

2 3 4

Hang� numaralı kartta yazan �şlem�n sonucu da-
ha büyüktür?

+
1 1
4 8

−
33 2
5

+
3 1
8 16

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4

Aşağıdak� eş�tl�klerden hang�s� yanlıştır?

+ − =
1 3 1 21A) 2
2 8 4 8

   + − + =   
   

1 1 2B) 1 1
2 5 5

+ − =
1 1 1 9C) 
2 5 4 20

+ − =
1 1 1 19D) 
2 3 5 30

1A) 2
10

1B) 2
20

1C) 2
30

1D) 2
40

1A) 127  
5

2B) 126
5

7C) 126
10

2D) 125  
5

+ − =
1 6 1 1
a b c

eş�tl�ğ�n� sağlayan a, b ve c doğal sayıları sıra �le 
aşağıdak�lerden hang�s� olab�l�r?
A) 8, 2, 4 B) 4, 2, 8
C) 2, 8, 4 D) 2, 4, 8 
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Yukarıda modellenen kes�rlerle �çer�s�nde toplama ve 
çıkarma �şlemler�n�n bulunduğu b�r �şlem tanımlanmıştır.

Buna göre (?) �le göster�len yerlere aşağıdak�lerden
hang�s� geleb�l�r?

A) B) C) D)

   + − − + −   
   

3 2 1 3 1 1
4 3 5 4 5 4

�şlem�n�n sonucu kaçtır?

�şlem�n�n sonucu kaçtır?

29A) 
60

31B) 
30

31C) 
60

11D) 
20

19A) 
30

31B) 
30

11C) 
20

19D) 
60

   − − + − + −   
   

7 1 1 1 1 11
2 2 3 5 3 4

29A) 
30

31B) 
20

41C) 
30

41D) 
20

a

b

c

2 1 3

=
a
3

=
b
4

=
c
5

olduğuna göre �şlem�n�n_ +
sonucu kaçtır? 

19A) 
60

29B) 
60

61C) 
60

91D) 
60

a, b ve c poz�t�f tam sayılardır.

=
13 ac  ise
5 b
1 1 1  işleminin sonucu kaçtır?  
a b c
− +

= + +
3 7 9A
8 11 13

= + +
6 8 8B 1
8 11 13

= + +
1 4 4C
8 11 13

olduğuna göre A+B-C �şlem�n�n sonucu kaçtır?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5


